

市民自称发现双岭路立交桥“bug”，其实是在违法变道

由南向东下桥，禁止立马左转



由南向东下双岭路立交桥的出租车向左变道前往书法广场，压导流线。

本报6月8日讯 (记者 孙飞霞 樊凯)临沂首条高架路已于6日试通行，试通行3天以来，不少市民纷纷体验，感叹带来的便利。但有很多市民认为，由南向东下双岭路立交桥道路设计不科学，便不按标识标线行驶，私自压线变道，引起交通堵塞。

网友“pengfei1982”这种随意变道行为的需求合理吗？有人提出了质疑。

市民赵先生说：“我在双岭路自西向东行驶，下穿过双岭路立交桥，正准备右转，突然一辆从高架桥下来的车，压线变道左转，驶入双岭路，继续变道，左转驶入滨河大道。幸好我刹车及时，没有引起交通事故。”

交警部门工作人员表示，由南向东下双岭路立交桥的车辆应按照标识标线行驶，禁止左转。左转压导流线属于违法

记者也在双岭路高架桥书法广场附近看到，很多由南向东下双岭路立交桥的车辆不按照标识标线向右行驶，压导流线向左变道，影响双岭路车辆正常行驶，引起交通堵塞，极易引发交通事故。

交警部门工作人员表示，左转压导流线属于违法

行为，导流线属禁止标线的一种，车辆必须按规定的路线行驶，不得压线或越线停车，也不得在导流线区域调头或停放。

交警部门工作人员同时表示，由南向东下双岭路立交，无论哪条车道，都要根据标识标线行驶，不要随意变道。交警部门将对此违法行为进行严查严打。广大司机在行驶途中，一定要文明驾驶。

空中通途

聚焦高架路试通车

赴尼泊尔救灾挖掘机“回家”啦

随行英雄脸上的伤疤还未痊愈

本报6月8日讯 (记者 李丽 通讯员 吕永国)4月25日，尼泊尔发生强烈地震，地震波及西藏日喀则等18个县区。4月28日，山东常林集团旗下力士德工程机械有限公司调集3台大型挖掘机组建抢险队，协助当地政府和部队官兵抗震救灾。6月8日10点，参与救灾的3台挖掘机和3位救灾人员王磊、王春和武清站完成救援任务顺利返回。

8日9点30分，力士德员工聚集在山东常林集团大门前，拉着条幅捧着鲜花，激动地等待抗震救灾人员的归来。10点，3名抗震救灾人员跟随着参与抗震救灾的3台挖掘机一起进入厂区大门。3名抗震救灾人员皮肤青黑，王春左侧脸上鸡蛋大小的伤疤还未痊愈。

他们在灾区主要从事更换车辆部件，给车辆打黄油、做保养等工作，一个多月来吃住都在挖掘机的驾驶室，由于灾区信号不好，他们很少与家人联系。



临沭三台挖掘机尼泊尔救灾归来。

5月12日15点，王磊和一起救援的武警战士正在灾区临时搭建的帐篷内休息，瞬间大地剧烈抖动，7.5级的余震来了，帐篷内的人员全部跑到边防大楼前的广场。

“原先裂纹的房子倾斜、倒塌，山上有滚石落下，瞬间满山被烟幕笼罩着，此时生命显得那么渺小。当时腿都软了，第一次感到离死神这么近，现在想想都感到害怕。”王磊说，这种

感觉他将终生难忘。在震后的现场，当看到中国军人，驾驶着国产品牌挖掘机，让鲜艳的中国国旗飘动在异国他乡的上空时，感觉前期吃的所有苦都值得的。

家属声音

揪心的一个月终于过去了

“瘦了，也黑了。”看到丈夫王春跟着挖掘机向前走来，早就等待在人群中的王官香忍不住自言自语。王官香说丈夫王春一开始是去西藏销售区进行机械维修与保养，完成任务往回赶的时候遇到大地震，临时将回家机票退掉，一开始说几

天就回家，没想到一等就等了一个多月，现在看到丈夫回到老家，心里悬着的一块石头终于落了地。

5月12日5点，看到新闻上说尼泊尔再次发生地震，担心的她赶紧拿起手机拨打丈夫的电话，可是连打3个电话都

打不通，焦急的她只好给丈夫发去了一条问候的短息，直到6点终于得到丈夫的回复。

王官香在临沭县城的一家超市工作，自从丈夫进入灾区的这一个多月里，她养成了盯着手机看的习惯，只要一有空闲时间就会拿出手机看一下，

生怕错过了丈夫来的短信或者电话。“因为他那边信号不好，我联系不上他，只能等着他联系我。”

“震区那么危险，我心里没底，孩子要参加中考，我更不能跟他说。”王官香说，这一个多月来和丈夫联系得并不多。

兰陵鲜蒜价格低开高走

本报6月8日讯 (记者 吴慧 通讯员 盛庆童)兰陵鲜蒜价格低开高走。记者从兰陵县物价部门获悉，随着鲜蒜的集中上市，兰陵鲜蒜的价格也日益看涨，预计兰陵鲜蒜将持续上涨势头。

据了解，2015年兰陵大蒜种植面积为36万亩，与去年持平。4月23日至5月中旬为蒜薹采收季；随着蒜薹采收季的结束，5月20日开始迎来鲜蒜采收期，半月来，鲜蒜价格呈现低开高走趋势。价格监测显示：6月2日，兰陵鲜蒜平均收购价格为1.90元/公斤，较刚上市时的1.30元/公斤上涨46.15%，较去年同期的1.70元/公斤上涨11.76%。

物价部门分析，鲜蒜价格低开高走由多种原因造成。首先是现阶段为鲜蒜晾晒时期，按照惯例蒜价随晾晒干度的不断增强，价格将会持续攀升。

另外，大蒜减产预期。蒜薹、大蒜作为一种特殊农产品，极易受不良天气影响，两蒜生长中后期因“倒春寒”天气影响，今年蒜薹上市高峰期较去年晚了1周左右，蒜薹采收期延后影响蒜头的生长及发育，大蒜出现一定程度减产。

种植成本居高不下也一定程度上影响了鲜蒜的价格。大蒜具有劳动密集的特点，种植和收获环节需要投入大量劳动力，蒜种成本加上耕地、地膜、浇水、施肥(农家肥投入加大)、人工等成本，今年大蒜种植成本高于去年，蒜农存在盼涨惜售心理。

和往年相比，蒜商入市交易积极性较好，因为去年鲜蒜储存利润较高，市场交易行情良好，推动蒜价走高。据调查，目前芦柞大蒜专业批发市场日交易量为3000吨，较刚上市时期的300吨半月环比增加900%。

国网沂南县供电公司“三个平台”助推班组建设

今年以来，沂南县供电公司积极搭建结对帮扶、竞赛激励、经验交流三个平台，提高班组建设水平。

搭建结对帮扶平台，通过定期交流、共商互助等形式，对班组管理进行诊断，找出“短板”；搭建竞赛激励平台，开展“优质服务无投诉、安全生产无事故、营销管理比指标、电网建设比进度”活动，营造争先创优良好氛围；搭建经验交流平台，每周开展一次经验交流，为班组建设交流搭建互动平台。

国网莒南县供电公司排查隐患保障安全生产

为迎接夏季高温天气，确保设备安全稳定运行。近日，莒南县供电公司全面开展迎夏设备安全隐患排查治理工作，分阶段完成设备及电路检修与维护。

该公司全面做好迎峰度夏各项准备，开展设备隐患排查治理，针对排查出的隐患，举一反三，加大力度进行彻底整改；扎实开展设备维护工作，提高设备健康水平；强化技术监督监管，加强重点设备跟踪力度；加强应急管理，重点开展好防汛、防火等工作。

(沈文涛)